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BOŽIDAR SUKIĆ

Predzadnjeg dana veljače 2000. godine, u netom navršenoj
64. godini života, prestalo je kucati srce dragog nam g.
Božidara Sukića, dipl.ing. geodezije, pročelnika Ureda za
katastarska-geodetske poslove Vukovarska-srijemske žu
panije. Svi kolege koji su ga znali primili su tu tužnu vijest
s bolom zbog gubitka uvaženog i dragoga kolege.
Životni put gospodina Božidara Sukića započeo je svoj 7.
veljače 1936. god. u mjestu Podturen, u dragome mu i ni
kad zaboravljenome Međimurju. Djetinjstvo i osnovna ško
la vezani su uz mnoga seljenja uvjetovana učiteljskim po
zivom njegovih roditelja i ratnim zbivanjima II. svjetskog
rata. Gimnaziju je pohađao u Virovitici i kao odličan uče
nik maturirao je 1954. godine. Upisao se na Geodetski fa-
kultet Sveučilišta u Zagrebu. Kao jedan od najboljih stude

nata fakulteta g. Sukić je dobio nagradu Sveučilišta 1960. godine. Diplomirao je 28. ožujka
1961. godine.

Zaposlio se u Uredu za izmjeru u Zagrebu, a prvi ga je posao doveo na komasaciju k.o. Ne
goslavci, gdje ostaje 1961. i 1962. ·god. Bila su to prva iskustva mladog inženjera vezana za
komasaciju i izmjeru, te specifičan i težak terenski rad i život sela onoga doba. Slijedila je
komasacija k.o. Sotin 1963., zatim k.o. Mohovo 1964. i 1965., gdje je bio rukovoditelj radi
lišta komasacije. Krajem 1965. i početkom 1966. je na komasacijama k.o. Šarengrad i
k.o. Opatovac. Godine provedene u komasacijama bile su dio života kojima se gospodin
Sukić rado vraćao cijeloga radnog vijeka, ali je preuzimao nove poslove, a iskustva je preno
sio na nas mlađe.

Nakon ženidbe u siječnju 1966. god., 1. travnjal966. zapošljava se u Općinskom geodet
skom zavodu Vinkovci. Komasacija i nova izmjera pratili su inženjera Sukića i u Geodet
skom zavodu Vinkovci, pa je tako 1971. god. voditelj radilišta komasacije u k.o. Podgrađe.
Uz uvijek profesionalan i inventivan pristup poslu, 1974. god. postaje direktor Geodetskog
zavoda Vinkovci. Zavod je tada radio poslove katastra zemljišta i katastra vodova za potre
be ondašnje općine Vinkovci i geodetske poslove na području Slavonskog Broda, Županje i
Vukovara.

Nakon razdvajanja upravnog dijela od poduzeća Geodetski zavod Vinkovci, gospodin Sukić
s djelatnicima katastarskog odjela prelazi 1979. god. u Općinsku geodetsku upravu na mje
sto direktora i jedinoga geodetskog stručnjaka. Zajedno s djelatnicima katastra i programe
rom iz Osijeka 1983. i 1984. razrađuje i stvara program za AOP katastra zemljišta, koji se i
danas, uz tehnološke izmjene i neznatne dorade, primjenjuje u katastrima u Vinkovcima i
Vukovaru. U tom razdoblju nastaje i novi plan grada Vinkovaca, osnovna državna karta s
parcelama za područje cijeloga katastra, te se kreira način vođenja evidencije prostornih je
dinica za potrebe statistike. To su bile aktivnosti koje su u organizacijskom i financijskom
smislu okupljale i sudionike izvan sustava tadašnje Općinske uprave, a glavni im je pokre
tač bio gospodin Sukić.

U početku Domovinskog rata organizirao je evakuaciju geodetskih i katastarskih podataka
katastra Vinkovci u Zagreb kako ne bi došlo do mogućeg uništenja. Nakon rata, ponovo
pokreće izdanje novog plana grada Vinkovaca, izradu raznih tematskih karata za potrebe
međunarodnih snaga UN-a i lokalne uprave.

Nakon ustrojstva Vukovarska-srijemske županije gospodin Sukić je 25. siječnja 1994. ime
novan pročelnikom Ureda za katastarske i geodetske poslove, gdje je bio sve do svoje smrti.
Prva aktivnost u novom ustrojstvu bila je organizacija izrade karte županije, jedne od prvih
u Republici Hrvatskoj. S povećanjem posla Ureda, vezanima za sređivanje evidencije držav
noga poljoprivrednog zemljišta, pokreće inicijativu za nabavku najsuvremenije mjerne opre
me, GPS-uređaja, prve te vrste u uredima Republike Hrvatske. On sam sudjeluje u prvim
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mjerenjima tim uređajima. To govori o njegovu stalnom praćenju suvremenih tehnologija i
njihovoj primjeni.
Imao je i vodeću ulogu u reintegraciji katastra Vukovar u Hrvatski katastarski sustav u po
stupku mirne reintegracije Hrvatskog Podunavlja, za što je i odlikovan od predsjednika Re
publike Hrvatske 1998. godine Redom hrvatskog trolista.
U Uredu je kreirao i organizirao digitalizaciju katastarskih planova cijele Vukovarsko-sri
jemske županije, prve u Republici Hrvatskoj. Jedan od zadnjih velikih organizacijskih pot
hvata u uskoj je vezi s njegovim stručnim počecima, a to je zračno snimanje i izmjera nase
lja Babina Greda, koja je u tijeku.
Gospodin Božidar Sukić je bio izrazito privržen svojoj obitelji, brižan suprug i otac, savršen
djed svojim unučicama. Obitelji je nagla i prerana smrt supruga, oca i djeda bila najteži gu
bitak.
Svojim primjerom odnosa prema poslu motivirao je nas u Uredu da dajemo maksimum u
svom radu. Nastojaoje, uz rješavanje obveza u Uredu, posvetiti pažnju svakom svom djelat
niku. Mlađim je kolegama nesebično prenosio svoje znanje i iskustvo te pružao mogućnosti
stručnog usavršavanja.
Prema vanjskim suradnicima-geodetima bio je susretljiv i korektan jer ih je smatrao dije
lom našega zajedničkoga geodetskog i katastarskog sustava.
Takav je bio naš dragi pokojni pročelnik i takvim ćemo ga pamtiti dok smo živi, a njegovo će
djelo baštiniti još mnoge generacije geodetskih, katastarskih i srodnih stručnjaka na ovome
području.
Zbog svega što je učinio i kakav je bio neka je VJEČNA HVALA NAŠEM DRAGOM
KOLEGI I PROČELNIKU gospodinu Božidaru Suhiću i LAKA MU OVA HRVATSKA
ZEMLJA KOJU JE TOLIKO VOLIO!

Ivica lvšić


